



话题

1

# 网上发红包发错了怎么办? 还朋友的10000元被网友“抢走”7500

发错红包的吴先生希望通过快报,呼吁其他三位网友能把钱退回来

快报讯(记者 李宇龙)最近一段时间,在手机上“发红包”、“抢红包”成为一股热潮,很多市民沉浸在这种互动的欢乐当中。抢到红包的人开心、送出红包的人也快乐,大家玩得不亦乐乎。不过,市民吴先生却因为“发红包”遇到了一件苦恼事儿。“我欠朋友一万块钱,本打算通过红包的形式还给他,可是,我把‘个人红包’点成‘接龙红包’了。”由于操作失误,吴先生的一万块钱被朋友和其他三位网友平分了。“我朋友只拿到2500元。”吴先生希望通过快报,呼吁其他三位网友能把钱退回来。

吴先生说,他在一家公司打工,工资不高,经济条件并不宽裕。前段时间,他欠了朋友一万块钱的工程款一直没有还。临近过年了,他打算赶紧把钱还给人家。“最近不是很流行发红包嘛,我就想讨个好彩头,通过这种形式给他。”由于双方都是年轻人,吴先生便通过支付宝发了一个红包。可由于他的疏忽,原本应该发送“个人红包”,他却点成了“接龙红包。”

“我发完了给他截图看,结果他说只收到2500块钱。”这下吴先生和他的朋友慌

了。原来,吴先生几天前告诉过他朋友最近要还钱,但是当天发红包的时候并没有提前通知朋友。而吴先生的朋友收到红包后,上面显示让他猜红包,范围在一万到十万之间。吴先生的朋友猜了一个八万元就直接分享到微信朋友圈去了。

直到吴先生发了截图,他的朋友才恍然大悟。不过,这时,剩下的7500元钱已经被其他三位网友抢走了。吴先生朋友的朋友圈有很多人,有些人并不相识,“支付宝上的名字和头像跟微信上的不一样,我朋友也不知道到底是谁。”吴先生和朋友赶紧在微信和微博发消息寻找抢红包的网友,可是一直也没有得到回应。昨天,他只好通过求助支付宝官方和报警的方式寻找这三名网友。

昨天晚上7点钟左右,吴先生还是没有收到任何退钱的消息。“我希望能够通过媒体呼吁一下,让这些抢到钱的网友能够把钱还给我们。”吴先生说。他试着找支付宝方面求助,对方告诉他,只能先把他的联系方式给对方。目前,警方正在帮助吴先生跟支付宝方面进行协调。



吴先生发错了红包 网络图片

话题

2

## 今年除夕你会怎么过?

看春晚、打牌、聚会、带娃、撞钟祈福……总有一款属于你

眼见着一年又要过去,不少人早已开始数着日子迎接羊年了。如今,大家过年的方式越来越多样。现代快报记者在街头随机调查,发现大家的“除夕安排”五花八门,除了“组局”玩通宵、“卖力”抢红包之外,不少人还会在新年到来之际,去庙里撞钟祈福。而曾经的年夜“主菜”春晚仍是一些中老年人的最爱。

实习生 孙倩雯 现代快报记者 郝多

### 打牌、撞钟、带娃……除夕,大伙都很忙

对于除夕,大家各有各的安排,现代快报记者做了一个随机小调查,除了和家人“侃大山”,还有人赶着去寺庙撞新年钟,有些人则是整晚忙着给小伙伴们送祝福……在各式各样的活动中,打扑克、搓麻将将成为主流,参与调查的50位市民中,有11人不约而同说出了这样的安排。

值得一提的是,在接受调查的6位80后中,有4人已经结婚生子,今年的除夕,他们肩负着带娃的重任。除此之外,不少年轻男性准备在网游世界中大战到天明,而女性则更青睐于追剧。曾经的除夕“必备”——春节联欢晚会,仍然有不少忠实粉丝,共有27人准备坐在电视机前迎接新年。

### “新派”:和同学朋友组局玩通宵,还要抢红包

土生土长的南京小伙小杨出生于1993年,今年除夕,和家人一起吃完年夜饭,他准备和几位好友组个“局”,“已经约好去小伙伴家落脚,准备通宵打牌。”小杨说,以往吃完年夜饭,最期待的就是放烟花,但是因为今年市区禁止燃放,所以只能换种玩法,“都安排好了,就等着那天到来了。”

与小杨一样,白领小张也准备和朋友们展开一番“大动作”,除夕,她准备和发小一起抢红包,“这两天已经在微博上抢了快100块了,估计年三十红包会更多,到时候准备和发小合伙赚点压岁钱。”小张说,大伙已经商定好具体的分工,还为此专门建了一个群,“除夕,我们准备大干一番。”

### “传统派”:嗑瓜子看春晚,刷微博看吐槽

调查中,有人表示,即使手头忙着其他的事,除夕还是会把电视开着,春节联欢晚会里动听的歌曲和幽默的小品都是喜庆祥和的“背景声”,“没有春晚的年三十,就是感觉少了什么。”

当然,专心看春晚的人也不在少数,81岁的戎奶奶告诉记者,今年除夕,她准备和往年一样守在电视机前。戎奶奶说,自己是春晚的忠实观众,“20多年了,一次都没落下。”在

她心中,除夕就应该和子女们在一起,“看看节目,磕磕瓜子,一年就这么过去咯。”

春晚不仅是部分中老年人的“专属”,不少年轻人也乐在其中。南京姑娘小赵说,春晚还有另一大乐趣,那就是刷微博看吐槽。“那些点评、揭秘和八卦让人忍不住点赞。”小赵表示,今年看节目的时候,她会更加仔细,“发现亮点,我会第一时间发微博,争取当个合格‘段子手’。”

话题

3

## 春节,你会去哪旅游?

数据显示有六成游客选择境外过年,还有到南极的

昨天,中国旅游研究院、携程旅行网联合发布2015年春节旅游人气排行榜。榜单显示,六成游客选择境外过年。其中,最远的足迹将到达南极。与此同时,全国旅游人均消费排名前十的城市也出炉,南京名列第六。针对春节期间的出境游大客流,近期,南京市旅游委员会旅游质量管理处联合工商、物价、边检等相关部门,对旅游市场规范行为进行明察暗访。 现代快报记者 刘伟娟

### 出境游,南京一旅行社被查出违规定损

昨天下午,南京禄口机场的T2航站楼内,国际出发口,不断出现出境游领队的小旗帜。下午1点多,领队汪小姐正举着小旗帜等待游客的集合。南京市旅游委质量管理处以及工商、物价等部门的工作人员上前了解情况。

汪小姐带的团是到日本大阪旅游的,7天6晚,游客将于大年初一下午抵达南京。来自常州的游客蒋小姐告诉现代快报记者,她在常州当地的国旅报名,但是由于时间的问题,最后到南京一家旅行社来拼团。不过,她称,签订旅游合同前,常州国旅已经告知她是参加的拼团游。

然而,旅游质量管理处工作人员发现,南京旅行社的行程单中存在不规范的地方。该旅行团成人费用约8100元一人。而行程单最后表明:旅游产品预订生效后距出发前14天(含)取消行程,收取旅游产品损失费1000元;距出发前7天至14天取消的,收取旅游产品损失费2000元。对此,旅游质量管理处工作人员表示,该旅行社没有按照《旅游法》规定来定损。违约损失是根据旅行社自行定价。该工作人员表示,虽然该旅行社的违规行为没有具体实施,但他们将进一步调查,并责令旅行社整改。

### 全国人均旅游消费水平:北京第一南京第六

来自中国旅游研究院的统计数据 displays,今年春节长假旅游消费仍然强劲。传统的旅游目的地仍将是出游的热点,国内的北京、三亚、厦门、成都、丽江等地,出境的泰国、韩国、日本、美国将成为热点。来自南京边防检查站的数据显示,2015年2月1日零点至13日零点,禄口机场出境人数为72745人,其中,出境游客占64.72%。

携程旅行网的统计数据 displays,2015年春节假期(按照2月15日—2月24日出行统计),有来自全球145个城市的旅行

者通过携程网站和APP,预订旅游产品,前往全球445个目的地。而国人的旅行脚步也越走越远。春节期间,一对80后夫妻将踏上南极大陆,单人消费最高超过16万,成为“走得最远”、“消费金额最高”的旅行者。此外,对出行人气、旅游消费、旅游人气三项指标,中国旅游研究院也进行了调查,北京获得“三料”冠军。全国旅游人均消费排名,北京、上海、杭州位居前三,南京排名第六。而在全国十大出行人气城市中,北京、上海、广州排名前三,南京位居第九。